



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.06.2020

№ 286

Про закріплення майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 03 грудня 2019 року № 2087 «Про встановлення меморіальних дошок у місті Києві», звернень Діденко Ю.В. від 06 грудня 2019 року та від 10 грудня 2019 року:

1. Закріпити за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» на праві господарського відання меморіальну дошку, розташовану на фасаді будинку № 7 у пров. Івана Мар'яненка, яка встановлена за зверненнями депутата Київської міської ради Березницької Л. І. та громадянки Діденко Ю. В., за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку, на честь члена Національної спілки художників України, художника Кирила Казимировича Проценка.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. З метою відображення вартості майна, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження, в бухгалтерському обліку комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Печерської районної в місті Києві державної адміністрації разом із комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового

010462

фонду Печерського району м. Києва» провести всі необхідні для цього заходи та прийняти, майно, яке зазначено у пункті 1 цього розпорядження за актом приймання-передачі від заявників.

4. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» надати копії актів приймання-передачі до Департаменту комунальної власності міста Києва та відділу з питань майна Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА